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Aanwezig: Wim Cnubben, Liedeke Vis, Rob Leenen, Reinoud Albrecht, Mascha Timp, Ton van der Spek, Frank Ooms, Joyce Visser, Marjolein Bongers, Jaqcueline Bosveld, Odile Kortmann, Eep Koppert, Diana Kleijzen-Laponder.
Aanwezig als geïnteresseerde: Marcel Fonville
Notulen: Diana
Diverse mensen met afmelding afwezig.

Ten aanzien van vorige notulen (opniew) : ten aanzien van contractvrij werken is van belang: www.Zorgvoorkwaliteit.nu en www.contractvrijepsycholoog.nl Dit laatste is opgezet voor alle psychologen die contractvrij willen werken. In tegenstelling tot vorige notulen, waarin foutief vermeld stond dat het de eerste lijn zou betreffen.  Op de website worden het aantal niet-gecontracteerde therapeuten weergegeven.

Agenda en behandeling ervan: 
-Jaarrekening. Is ter inzage rondgegaan. Er is echter nog geen jaarbegroting vastgesteld. Dat heeft mogelijk ook weer invloed op de hoogte van de contributie. PSUtrecht is nog in de beginfase. Er wordt de volgende bijeenkomst een voorstel voor een begroting gedaan. 

-Contributie. Voor nu wordt afgesproken dat dit het eerste jaar 100 euro bedraagt, het tweede jaar 75 euro. Dit bedrag kan mogelijk weer veranderen, afhankelijk van hoe de begroting er uit ziet en welke kosten worden gemaakt. Uitgangspunt moet zijn dat er voldoende financiële middelen zijn om de kosten te kunnen betalen (bv. ruimtenhuur, website onderhoud, koffie/thee, eventuele spreker.
Moment van contributie-inning. Voorstel om dit een keer per jaar te doen. Als ingangsdatum huidig jaar 1 januari 2015 nemen. 

-ledenaantal. Dit bedraagt 26 op moment van de bijeenkomst. Inmiddels (13-04-2015) is dit aantal gestegen naar 28. Er is nog een lijst uitgedraaid door Reinoud van therapeuten in Utrecht en Diana heeft ook nog een lijst van degenen die vorige jaar, bij de eerste mailing, zijn benaderd. 
Er zal een lijst worden gemaakt van potentiële leden voor de stad Utrecht. Zij zullen opnieuw worden aangeschreven. 

-Statuten. Er is bij de start van PSUtrecht gekozen om al wel de vorm van een vereniging aan te houden, juridisch gezien. De vereniging is ook bij de notaris vastgesteld , inclusief statuten (meest simpele vorm). Rob Leenen en Diana Kleijzen zijn hierin opgenomen als bestuur van de vereniging.
Deze keuze voor strategie wordt niet door alle leden gesteund. Ook is inmiddels een tussenvorm gevonden. PSUtrecht is een samenwerking tussen verschillende psychotherapeuten en klinisch psychologen in de stad Utrecht. Daarbinnen heeft een deel van de professionals zich verenigd. Dit is de groep die heeft getekend voor de samenwerkingsovereenkomst. 
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Er is overeenstemming dat er toch een minimale vorm van een huishoudelijk reglement zou moeten komen die voor de hele groep zou moeten gelden. Daarnaast dienen de nu geldende statuten opnieuw te worden nagelopen in hoeverre hierin aanpassingen gedaan zouden moeten worden. 
Er wordt voorgesteld het huishoudelijk reglement van NIP als voorbeeld te nemen. 
Punten die in ieder geval moeten worden opgenomen: opzegtermijn, begroting, kascontrole, wijze van besluitvorming.
Liedeke Vis is tijdens de bijeenkomst degene die hier bezwaar tegen heeft.  Mogelijk zijn er onder de niet-aanwezigen ook mensen die hier bezwaar tegen hebben. 
Voor nu wordt besloten een opzet te maken voor een huishoudelijk reglement. 

-Leden die zich hebben teruggetrokken uit PSUtrecht. Na de vorige bijeenkomst hebben Wies Verheul, Inge Koekoek en Pieter de Jong zich teruggetrokken. Zij hebben een mail gestuurd met inhoudelijke argumentatie hiervoor. 
Naar aanleiding hiervan worden vanavond de voordelen benoemd van PSUtrecht, maar ook zaken die mogelijk van invloed zijn geweest op dit besluit.
Belangrijkste meerwaarde is toch wel dat zo veel mogelijk specialisten samen op een website staan. 
PSUtrecht kan hiermee een representatieve groep zijn van psychotherapeuten en klinisch psychologen in de stad Utrecht. 
Mogelijk dat de te snelle start, en het zoeken naar een goede samenwerkingsvorm terwijl er ook al besluiten waren genomen, zoals een vereniging oprichten, van invloed is geweest op het opzeggen van het lidmaatschap. 
Opnieuw wordt benadrukt dat PSUtrecht een locale samenwerking is, naast alle andere lidmaatschappen van beroepsverenigingen die van nut kunnen zijn. 
Wel wordt benoemd dat het afvallen van leden/geïnteresseerden ook onderdeel is van procesvorming. 
Er wordt geconcludeerd dat het een beginnende club is, maar door alle aanwezigen wordt het gewaardeerd elkaar op deze manier beter te leren kennen. 

-Raamovereenkomst: de vergadering is uitgesteld. Notulen zullen worden verstrekt aan Rob. Punt van belang is de prijs voor consultatie die wordt genoemd in de Raamovereenkomst. Dat was 85 euro en is inmiddels 110 euro geworden. 
Barend is voor akkoord gaan met dit bedrag. De overige aanwezigen willen dat dit bedrag gelijk getrokken wordt met dat voor de psychiaters: 140 euro.
Taken die verdeeld moeten worden door aansluiting bij Raamovereenkomst: geven van onderwijs. Ongeveer 3 keer per jaar. Besloten wordt dat Rob een verzoek rond stuurt als dit wordt gevraagd. 

-Emailverkeer: Verzoek is om slechts iedereen te mailen als dit nodig/ passend is. Anders graag centraal naar bestuur, zie website voor gegevens.
Nu gebeurt het nog wel eens dat een enkeling mail niet ontvangt of dat iemand een mail ten onrechte ontvangt. Dit wordt door Diana opgeschoond. 

-Wachtlijstvermelding: er wordt wisselend gesproken over nut van een centrale wachtlijst. Kring eerstelijnspsychologen heeft dit wel. Voor nu wordt besloten dat iedereen dit op zijn eigen website goed vermeld. Vanuit de zorgverzekeraar wordt vereist dat er wachttijden worden aangegeven. 
We kunnen natuurlijk wel klantvriendelijk zijn door zelf een mail naar PSUleden te versturen of er iemand plek heeft. 

-Informatie mbt artikel 13: In een brief naar de tweede kamer zou minister Schippers hebben verwoord dat tweedelijns zorgverleners teveel macht hebben. 
Enkele belangwekkende zaken hieruit:
Zorgwekkend is de risicovereffening in de naturapolis. Er wordt steeds meer geprobeerd vanuit de politiek om de naturapolis te stimuleren. 
Ook wordt opnieuw gesproken over het MacroBeheersInstrument. Er zouden meer gegevens aangeleverd moeten worden aan het SGB. Ook zouden de DBC’s naar beneden worden bijgesteld als dit op jaarbasis zou worden overschreden. 
Ton benoemt dat er toch een punt moet gaan komen dat de mededinging in het geding komt. 

Rondvraag:
Liedeke: Marc Verbraak heeft een 5e product basisGGZ afgesproken met VGZ. Voor 3 jaar is er een groep toegevoegd: 1300-1800 minuten. Dit wordt gezien als experimenteel product. Hij heeft ook een functie in het NVGZP, dat maakt het extra gevoelig.  
Wim: De sectie GGZ binnen NIP is onderbezet. Er zijn nog leden nodig voor de ledenraad. Dit betekent 2 keer per jaar meestemmen. Hiervoor opgeven kan bij Wim. 
Hierna wordt de bijeenkomst afgesloten. 
Liedeke noemt verder nog dat ze bezig is met een klacht naar de NZA. Declaratieregels voor psychotherapeuten zijn niet rechtsgeldig voor NZA. Zorgverzekeraars mogen hun eigen declaratieregels bepalen.  Liedeke houdt ons op de hoogte. 


*planning komende bijeenkomsten PSUtrecht 2015
- 3 keer per jaar bijeenkomst van 1 uur. Specifieke data ook af laten hangen van de stedelijke en landelijke ontwikkelingen. 
Volgende bijeenkomsten:  23 juni en 24 november 2015. 

*Actiepunten
- Innen contributie 2015. Marjolein Bongers
- Opzet maken van statuten/huishoudelijk reglement. Wim Cnubben. 
-Voorstel begroting: Marjolein Bongers en Rob Leenen. 
-Emailbeheer informatie via de website. Barend van Giessen. 
 Barend gaat ook alle afzonderlijke websites vermeld op PSUtrecht even langslopen om te kijken of      
 hier nog fouten in zitten. 
- Nalopen website op fouten en eventuele spam. Rob Leenen.   Rob checkt informatie op ledenlijst bij Joyce Visser, vermelding Cliëntcentraal Utrecht. En Odille Kortmann, vermelding Prismapraktijk.
-verbeterde huisartsenbrief. Reinoud Albrecht.
-Nalopen potentiële leden, hen aanschrijven. Mailgroep maken van hele vereniging.  Diana    
 Kleijzen.
Huisartsenbrief verspreiden. Rob Leenen via zijn netwerk. 
-Ton van der Spek geeft de volgende keer uitleg over de verschillende beroepsverenigingen.


Overigens voor degenen die nog geen gegevens hebben aangeleverd voor de website, doe dit. Hoe meer van ons erop staan vermeld, hoe zichtbaarder we zijn. 
Aan iedereen: plaats een link van de website www.psutrecht.nl op je eigen website, dat verhoogt de zichtbaarheid.
Er wordt opnieuw een opmerking gemaakt om ook allemaal naar de eigen website te kijken. Bij sommigen is de vermelde informatie achterhaald of niet meer up-to-date. Kijk ook naar de wachtlijst.








